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ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Σωστό
3. Λάθος
4. Λάθος
5. Σωστό

Α2. 
α. Σελίδα 58 από το σχολικό βιβλίο μαθητή

β. Σελίδα 115  από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α3.



1. ηλικία >=18 και ηλικία<=21

2. φύλο=”A” ή φύλο=”Θ”

3. (ύψος>1,70 και φύλο=”A”) ή (ύψος>1,60 και φύλο=”Θ”)

Α4. 
α.  i + 3

β.  i ^ 2


γ.  2 ^ i 

δ.  2 * i + 1


ε.  1/( i + 1)
ΘΕΜΑ Β
Β1.  
1.  2

2.  Ψευδής

3.  i( i + 1

4.  >

5.  Αληθής
i ( 2 (1)
Αρχή_επανάληψης

stop ( ΑΛΗΘΗΣ

Για j από Ν μέχρι i με_βήμα -1

Αν table[j-1] > table[j] τότε
Αντιμετάθεσε table[j-1],table[j]

stop ( Ψευδής (2)
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

i( i + 1 (3)
Μέχρις_ότου i  > (4) N ή stop= Αληθής (5)
Β2.  
Διάβασε Σ
Διάβασε Α

Όσο Α < > 0 επανάλαβε


Σ( Σ + Α


Διάβασε Α

Τέλος_επανάληψης
Γράψε Σ
ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Κιβώτια






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Σύνολο_Ημερών, Πλήθος_Κιβωτίων, Σύνολο _Κιβωτίων, Ημέρες10, Εισ, Εξ, Σύνολο _Διακίνησης, max
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Μ_Ο_Ημ_Διακ, Μ_Ο_Παρ 
ΑΡΧΗ
Σύνολο_Ημερών ← 0

Πλήθος_Κιβωτίων ← 0

Σύνολο _Κιβωτίων ← 0

max ← 0

Ημέρες10 ← 0

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΔΙΑΒΑΣΕ Εισ, Εξ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Πλήθος _Κιβωτίων + Εισ – Εξ >=0 ΚΑΙ Πλήθος _Κιβωτίων + Εισ – Εξ <=170

Πλήθος_Κιβωτίων ← Πλήθος _Κιβωτίων + Εισ – Εξ
Σύνολο _Κιβωτίων ← Σύνολο _Κιβωτίων + Πλήθος_Κιβωτίων 

Σύνολο_Ημερών ← Σύνολο_Ημερών + 1

ΑΝ Εισ > max TOTE

max ← Εισ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Σύνολο _Διακίνησης ← Σύνολο _ Διακίνησης + Εισ + Εξ
ΑΝ Πλήθος_Κιβωτίων  > 10 TOTE


Ημέρες10 ← Ημέρες10 + 1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΓΡΑΨΕ “ Τέλος Εισαγωγής Στοιχείων; ΝΑΙ/ΟΧΙ”

ΔΙΑΒΑΣΕ Απ

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Απ=”NAI”
Μ_Ο_Ημ_Διακ ← Σύνολο _Διακίνησης / Σύνολο_Ημερών

Μ_Ο_Παρ ← Σύνολο _Κιβωτίων / Σύνολο_Ημερών

ΓΡΑΨΕ “ Ο μέγιστος ημερήσιος αριθμός εισερχόμενων κιβωτίων είναι ”, max
ΓΡΑΨΕ “ Η μέση ημερήσια διακίνηση κιβωτίων είναι ”, Μ_Ο_Ημ_Διακ

ΓΡΑΨΕ “ Ο μέσος όρος των κιβωτίων που παρέμειναν στο τέλος κάθε ημέρας είναι ”, Μ_Ο_Παρ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ποτάμια






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 








ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j, ΑΠ[50,6], ΑΠΤΡ[50,2], Θέση
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[50], Κ
ΑΡΧΗ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΔΙΑΒΑΣΕ πλ_ποτ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ πλ_ποτ >0 ΚΑΙ πλ_ποτ<=20

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ πλ_ποτ


ΔΙΑΒΑΣΕ Π[i]


ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ πλ_ποτ



ΓΡΑΨΕ Π[i]

ΚΑΛΕΣΕ Υ_Ε(max)




ΕΠ [i , j] ← max
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
πλ ← 0
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ πλ_ποτ

Σ ← 0
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12




Σ ← Σ + ΕΠ [i , j]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΜΟ[i] ← Σ / 12

ΑΝ ΜΟ[i] > 7 ΤΟΤΕ

πλ ← πλ + 1


ΟΝ[πλ] ← Π[i]
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2  ΜΕΧΡΙ πλ
   

 ΓΙΑ j ΑΠΟ πλ ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ  -1
      


 ΑΝ ΟΝ[ j-1] > ΟΝ[ j] τότε
τemp1 ← ON[ j]


ON[ j] ← ON[ j-1]

ON[ j-1] ← temp1
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1  ΜΕΧΡΙ πλ


ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ πλ=0 ΤΟΤΕ


ΓΡΑΨΕ “Δεν υπάρχει ποταμός με μέσο όρο ρύπων άνω του 7”

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Y_E ( max )

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: max,  επ
ΑΡΧΗ
ΔΙΑΒΑΣΕ επ
ΟΣΟ επ <>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΝ επ>max ΤΟΤΕ

max ← επ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ επ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


